De un triangulo escaleno se conoce:
La verdadera magnitud y posicién de su altura, la longitud de A
su mediana ma y el valor del angulo A°. I

PASO 1°: por el pie de la altura (Ha) se traza una recta
perpendicular que sera el lado a.

PASO 2° centramos en el vértice A y trazamos un arco
que cortara a la perpendicular anterior determinando el
punto M, medio del lado a.
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PASO 3°: dibujamos la mediana ma y la prolongamos dos—
veces su longitud (ma x 2), determinando el vértice A'.
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PASO 4°: trazamos el arco capaz del segmento A-A',
teniendo en cuenta que sera el angulo complementario
del angulo 180° -A° (arco capaz de 75°; 15°) determinando |
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el vértice C.

PASO 5°: el segmento MC es la mitad del lado a.
PASO 6°: el vértice B se determina centrando en M y radio MC.

SOLUCION: ya tenemos determinados los tres vértices de
triangulo, solo nos queda unirlos mediante segmentos.

RAZONAMIENTO: El cuadrilatero ABA'C es un romboide, el punto M

es la interseccion de sus diagonales (AA'y BC), luego:

El angulo A'CA mide 75° ya que es el el suplementario del angulo A° = 75°.
Los angulos A° y A’ miden lo mismo.
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